
 

ATA DA QUINGENTÉSIMA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

 

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, na localidade de Faxinal Comunidade Nossa Senhora do Rosário teve início a 

quingentésima sexagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar início 

a Sessão, a Presidente Vereadora Adriane Almeida de Souza, solicitou aos Vereadores que se 

manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo solicitou ao Secretário a leitura do Oficio 80/2018, o qual o Executivo informa 

que o Prefeito Titular utilizará suas férias remanescentes. Prosseguindo a Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura dos Projetos de Lei 018/2018, 019/2018, 020/2018, 021/2018, 022/2018 e 

24/2018 de autoria do executivo, o qual todos seguem tramitando na casa. Dando continuidade a 

Presidente solicitou ao secretário a leitura do Projeto de Lei n°23/2018 de autoria do 

Legislativo, o qual autoriza o município a contratar servidor temporariamente, foi lido, 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura do Projeto de Resolução 004/2018, o qual acrescenta o artigo 171- A no 

Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano, o qual segue tramitando na 

casa. Dando continuidade a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Pedido de Providencia 

n°02/2018 de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, solicita que sejam liberadas as faixas 

amarelas nos finais de semana e feriados, foi lido, discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Prosseguindo a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Pedido de 

Providencia n° 03/2018, de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, que solicita que a 

Secretaria de Cidadania Ação e Desenvolvimento Social voltem a fazer os atendimentos em 

dois turnos, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente 

solicitou o secretario a leitura do parecer do Projeto de Lei n°006/2018 de iniciativa do 

Legislativo, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a 

Presidente solicitou o secretario a leitura do Projeto de Lei n°025/2018 de autoria do Executivo, 

abre credito suplementar no valor de R$ 45.000,00, foi lido, discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente. Vereadora Ana 

Claudia Lesnik: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, todo o público presente, 

aos ouvintes das rádios. Prosseguindo fez comentários sobre o titulo de eleitor, também 

comentou sobre verba de R$150.000,00 que conseguiu com Deputada Yeda Crusius, fez 

comentários da Secretaria da Agricultura. Finalizou dizendo que pode ser procurada sempre que 

precisarem . Vereador Celso Jeske: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao 

público presente e ouvintes da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo parabenizou o 

presidente da comunidade de Faxinal, comentou sobre pedidos de concertos de estradas. 

Finalizou agradecendo a presença de todos e desejando uma Boa noite a todos. Vereador 

Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público 

presente e a todos os ouvintes da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo parabenizou 

o Presidente da comunidade do faxinal, também comentou sobre a conscientização da politica, 

comentou sobre a sua participação da Marcha dos Vereadores, falou sobre o sobre concerto da 

Escola Padre Constantino. Finalizou comentando sobre a o fechamento do pátio da Escola Santa 

Terezinha no  Faxinal. Vereador Darlei Iaroszewski: Iniciou saudando a Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração e Radio São José. 

Prosseguindo fez comentários sobre a construção das salas de aulas e fechamento do pátio da 



Escola Santa Terezinha, também falou sobre o ESF faxinal que esta realizando um bom 

trabalho. Finalizou agradecendo a acolhida da comunidade Faxinal. Vereador Filipe Guimarães: 

Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio 

Integração e Radio São José. Prosseguindo agradeceu aos colegas vereadores pela abertura dos 

prazos para aprovação da contratação do farmacêutico, comentou sobre as estradas da ERS350, 

fez comentários sobre a troca das placas nas faixas amarelas. Finalizou comentando sobre 

recurso que conseguiu para Dom Feliciano. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a 

Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração 

e Radio São Jose. Prosseguindo comentou sobre as estradas, comentou sobre a obra da Rua dos 

imigrantes que esta parada. Finalizou comentando sobre a construção dos abrigos. Professor 

Cacau: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da 

Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo comentou sobre o horário de funcionamento 

da Secretaria de Cidadania, comentou sobre sua participação da marcha dos vereadores em 

Brasília. Finalizou desejando um Feliz dias das Mães. Vereadora Adriane Almeida de Souza: 

Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio 

Integração. Prosseguindo comentou sobre a estrada que liga Encruzilhada a Dom Feliciano, 

falou também sobre o incentivo aos produtores a participarem da Feirinha municipal realizada 

no prédio do Sindicato dos Trabalhadores, fez comentários sobre a iluminação da Cruz do 

Imigrante. Finalizou comentando sobre o grupo de estudos que esta  sendo criado para 

realização de aulas na Escola Catulino Pereira da Rosa. Vereador Tiago André Szortyka: Iniciou 

saudando a Presidente e colegas Vereadores, ouvintes da Radio Integração e Radio São José e 

demais presentes. Prosseguindo fez convite para campeonato de Judô, fez comentários sobre as 

estradas, comentou sobre o Hospital São Jose, falou também sobre a emenda para compra de 

uma ambulância. Finalizou desejando um Feliz Dia das Mães. Ato contínuo, a Presidente 

informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de vinte oito de maio de dois 

mil e dezoito às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar a 

Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José 

Domagala, sete de maio dois mil e dezoito.  
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